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- Δ ι α δ ώ σ τ ε το και βοηθήστε στην αναζήτηση για τον

εντοπισμό των δικαιούχων

 

Το Ιταλικό Ινστιτούτο Θεσσαλονίκης απευθύνθηκε στο ΚΙΣΕ προκειμένου να

εντοπιστούν οικογένειες Εβραίων σπουδαστών του -γεννηθέντων μεταξύ

1912 και 1925- οι οποίοι δεν παρέλαβαν τα πτυχία τους Γυμνασίου –

Λυκείου κατά την άμεση προπολεμική περίοδο, είτε διότι εγκατέλειψαν την

πόλη για να αποφύγουν τη σύλληψη, είτε διότι θανατώθηκαν στα ναζιστικά

στρατόπεδα εξόντωσης, είτε για άλλους λόγους. 

 

Το θέμα αφορά 157 πτυχία Εβραιόπαιδων, τα οποία βρέθηκαν πρόσφατα στα

Αρχεία του Ιταλικού Ινστιτούτου Θεσσαλονίκης. Ενεργώντας με ευαισθησία και

αίσθημα ευθύνης, η Διεύθυνση του Ινστιτούτου κατάρτησεαλφαβητικό κατάλογο

των αποφοίτων, που περιλαμβάνει επίσης τα ονόματα πατρός και μητρός,

ημερομηνία γέννησης και τόπο γέννησης (που είναι αποκλειστικά η

Θεσσαλονίκη). 

Μπορείτε να δείτε τον κατάλογο εδώ.  

 

 

Το Ιταλικό Ινστιτούτο Θεσσαλονίκης προτίθεται να οργανώσει στην έδρα του

τελετή παράδοσης των πτυχίων. Η εκδήλωση θα γίνει με αφορμή την Ημέρα

Μνήμης του Ολοκαυτώματος 2014, προβάλλοντας έτσι, μέσα από την παράδοση

των πτυχίων στα παιδιά που ποτέ δεν τα παρέλαβαν, μια ανθρώπινη πτυχή της

ιστορία της κατοχής και τους διωγμού των Εβραίων.

 

Εάν αναγνωρίζετε κάποιον συγγενή σας στον κατάλογο μπορείτε να

επικοινωνήσετε με τον κ. Αντόνιο Κρεσέντσι, στο τηλ. 2310 886003.

 

Αθήνα, 12.12.2013

Κεντρικό Ισραηλιτικό Συμβούλιο Ελλάδος
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πτυχία των Εβραίων:

Η ιστορία του Σόλομον Μαϊσα από τη Θεσσαλονίκη στο Άουσβιτς

 

- MA'ARIV, 7.1.2014 (στα εβραϊκά), άρθρο του Βίκτωρ Ισαάκ

Ελιέζερ: «Ελλάδα: Βρέθηκαν απολυτήρια Γυμνασίου Εβραίων από

στρατόπεδα συγκέντρωσης - Ένα χαρτί που πέταγε από τον αέρα που

φυσούσε, οδήγησε στα κιβώτια που περιείχαν έγγραφα Εβραίων μαθητών

που γεννήθηκαν την περίοδο 1912-1928. Τα διπλώματα θα απονεμηθούν

σε ειδική τελετή»
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